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n У ЗНУ тривають заходи з популяризації академічної

доброчесності серед студентів і викладачів у межах

Проекту сприяння академічній доброчесності в Україні

(SAIUP), який реалізується МОН України за підтримки

Посольства США в нашій державі. Одним із його склад-

ників став Дебатний турнір “Чесна освіта: міф чи реаль-

ність?”. Зокрема, й за участю координатора Проекту

від Американських Рад з міжнародної освіти Тараса Ти-

мочка. Гість підкреслив, що ЗНУ – поки що єдиний виш

у Запорізькому регіоні, який отримав високу оцінку

експертної ради Аналітичного центру СEDOS за рівнем

прозорості. Саме тому він був обраний для реалізації

проекту “Чесна освіта” (SAIUP), який має допомогти тут

сформувати суттєво новий рівень академічної культу-

ри – це стосується і якості академічних робіт, запобіган-

ня плагіату, а також формування позиції відкритості та

співпраці у відносинах “студент-викладач”, дійсно ком-

фортної для всіх учасників освітнього процесу атмосфе-

ри. Відтак, на думку експерта, ЗНУ як реальний лідер

академічної освіти у регіоні має усі шанси увійти у ТОП-

десятку українських ВНЗ, а з часом – зайняти і певну

позицію на міжнародному рівні. Варто відзначити, що у

грудні 2016 року у виші буде прийнятий Кодекс честі

ЗНУ, проект якого презентували в університеті. Най-

ближчим часом триватимуть обговорення Кодексу се-

ред викладацької та студентської спільноти. І хоча наш

університет не перший, хто має на меті затвердити цей

документ на офіційному рівні, відмінністю від інших

ВНЗ нашої країни стане саме обговорення Проекту

цього документу за участю студентів і викладачів. 

n Декан економічного факультету, професор Алла

Череп за програмою обміну в Казахському національ-

ному педагогічному університеті імені Абая в інституті

Сарбона-Казахстан провела кілька лекцій. Саме її

високий професіоналізм став стимулом для встанов-

лення більш тісних зв’язків між українським ВНЗ і уні-

верситетом із Казахстану. Зокрема, йшлося про лекції

на тему: “Міжнародна інвестиційна політика України і

Казахстану”, “Міжнародна інвестиційна діяльність

України та Казахстану” та лекцію, присвячену мікро-

економічній ситуації у цих двох країнах. Заняття викли-

кали неабияке зацікавлення у студентів іноземного

ВНЗ. У планах керівництва вишів – укладання угод про

академічну співпрацю на рівні факультету і інститутом

Сарбона-Казахстан.

n Уперше на базі ЗНУ відбулася Битва стартапів. Її

організували у виші за підтримки Наукового товари-

ство студентів, аспірантів, докторантів та молодих вче-

них вишу. Участь у заході узяли дев’ять регіональних

команд, які представили експертній комісії свої інве-

стиційні бізнес-проекти. Серед них були бізнес-плани

двох команд студентів 3 курсу економічного факультету

ЗНУ, які виступають генераторами бізнес-ідей та рези-

дентами “БІ-Запоріжжя”, що працює на базі вишу:

Катерина Зямко та Ірина Тонких розробили бізнес-про-

ект із “Вирощування домашньої птиці на продаж”, а

Маргарита Кардашевська – бізнес-проект “Пасіка”.

Під час останнього засідання бізнес-інкубатора саме ці

інвестиційні ідеї отримали високу оцінку спеціалізова-

ної комісії, яку очолював директор “БІ-Запоріжжя”

Олександр Череп.

n У навчально-науковій лабораторії археологічних

досліджень ЗНУ гість історичного факультету – профе-

сор Ірина Нечаєва (Ohlone College, California, USA) про-

вела аналіз антропологічної колекції, зібраної спеціалі-

стами лабораторії упродовж 30 років. Мета досліджен-

ня – вивчення основ харчування і господарської адап-

тації населення у скіфські часи. Ірина Нечаєва від-

значила, що антропологічний фонд археологічної лабо-

раторії ЗНУ – один із найбільших в Україні. Адже тут

зібрані артефакти від неоліту до пізнього середньовіччя

включно. Гість також поспілкувалася з викладачами і

студентами. Вони обговорили питання історичної

науки, педагогіки, актуальні проблеми освіти на сучас-

ному етапі. 

НОВИНИФакультет соціальної педагогіки та психології Запорізького
національного відзначив чверть століття освітньої діяльності

Привітали колектив колеги із вишу, пред-

ставники органів влади, численні партнери, які

співпрацюють із університетом у багатьох галу-

зях діяльності та яких поєднують спільні важли-

ві проекти за безпосередньою участю факуль-

тету соціальної педагогіки та психології ЗНУ,

котрий реалізує політику в галузях освіти та

охорони здоров’я. Його випускники також роб-

лять вагомий внесок у збереження кращих

традицій театрального мистецтва, культурних

цінностей людства, підготовку інтелектуальної

еліти нашого суспільства. 

Ректор ЗНУ, професор Микола Фролов від-

значив, що факультет посідає провідні позиції

не тільки в нашому регіоні, але й у державі. 

У своєму привітальному слові декан, доцент

Ольга Пономаренко подякувала людям, які

стояли біля витоків факультету: колишньому

ректору В’ячеславу Толоку та колишньому

декану Людмилі Міщик, партнерам, колегам і

звичайно, випускникам і студентам.

Директор Департаменту соціального захисту

населення Запорізької облдержадміністра-

ції Ігор Мещан привітав факультет із 25-літтям

від імені голови облдержадміністрації Кос-

тянтина Бриля, голови Запорізької обласної

ради Григорія Самардака. Особливу подяку

висловив гість Центру ґендерної освіти ЗНУ та

її керівникові – Тетяні Головановій, яка уже

упродовж чотирьох років є радником голови

Запорізької обласної адміністрації з ґендер-

них питань. Приєднався до теплих слів із на-

годи ювілею й голова Олександрівської район-

ної адміністрації Валерій Мостовий. Від імені

міського голови Володимира Буряка він поба-

жав представникам колективу світлого май-

бутнього, здоров’я і добробуту. Зі словами при-

вітань звернулася до гостей і випускниця

факультету, керівник Департаменту освіти і

науки Запорізького міськвиконкому Юлія

Погребняк.

Теплі слова привітань цього святкового дня

звучали від численних колег університетської

спільноти, зокрема від кількох деканів, проф-

спілкового комітету ЗНУ.

Також на адресу факультету надійшли вітан-

ня з найкращими побажаннями з нагоди юві-

лею від колег-освітян із інших вишів України та

від партнерів: Запорізького театру молоді

(директор Віталій Шкляренко), Запорізької

обласної філармонії (гендиректор Ірина Ко-

нарева), “Школи ЕйдоС” (гендиректор Олена

Грединарова), клубу спортивно-бального тан-

цю “Грація” (керівники – Олена та Андрій

Книш), Запорізького міського територіального

центру соціального обслуговування (керівник –

Марина Боренос), Запорізького міського цент-

ру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді

(керівник – Людмила Токарєва) та інших.

Варто відзначити, що факультет подбав і про

те, щоб у кожного гостя залишився на згадку

про свято ювілейний спецвипуск Обласної ака-

демічної газети “Запорізький університет”,

присвячений 25-річчю факультету СПП, котрий,

крім вітань та інформації про здобутки колекти-

ву, також містив неперевершену галерею

випускників. 

Факультет соціальної педагогіки та психології

не тільки приймав привітання з нагоди свого

25-річного ювілею, але й підготував для гостей

яскраву концертну програму. Вона була спов-

нена професійними творчими номерами, істо-

ричними екскурсами, а також відеосюрприза-

ми та фотоспогадами. Цікавою родзинкою

свята стала вишукана мальована анімація

живої задньої частини сцени, а також презен-

тація під час фінішних акордів концерту – гімну

факультету соціальної педагогіки та психології

Запорізького національного університету.

Марія Канцелярист

n Студенти нашого вишу отрима-

ли почесні нагороди Обласного

конкурсу для обдарованої молоді

у галузі науки у восьми номінаціях

із одинадцяти. Нагородження від-

булося у Запорізькій облдержадмі-

ністрації.

Почесні грамоти та грошові

сертифікати вісьмом представни-

кам ЗНУ вручили: у галузі “Еко-

номіки” – студентці економічного

факультету Анні Лукашенко (тема

наукової роботи: “Прогнозування

параметрів конкурентноспромож-

ності товару промислового під-

приємства (ПАТ «Запоріжсталь»)

інструментарієм нечіткої логіки”),

у галузі “Експериментальні та клі-

нічні аспекти медицини” – сту-

дентці біологічного факультету

Олені Попазовій (тема: “Вивчення

впливу біологічно активних речо-

вин культуральної води при біотех-

нології медичної п’явки як об’єкта

гірудотерапії”), у галузі “Крає-

знавство” – відразу двом пере-

можцям із історичного факультету.

Кращою у цій галузі серед студен-

тів стала Дар’я Торба (“«Еман-

сипація по-радянськи» і жінки

Запоріжжя в 1920-х рр. ХХ ст.”), а

серед молодих фахівців – аспі-

рант 2 року навчання Віктор

Буренков (тема роботи: “Запорі-

зька партійна група серед номен-

клатурних еліт України та Ра-

дянського союзу (1945-1991

рр.)”). Крім того, нагороди вручи-

ли: у галузі “Педагогіка” – студент-

ці факультету соціальної педагогі-

ки та психології Анні Резніченко

(“Формування екологічної культу-

ри дітей старшого шкільного віку у

позанавчальній діяльності”), у

галузі “Право” – студенту юридич-

ного факультету Михайлу Шев-

ченку (“Відповідальність держав-

ного службовця за порушення

присяги”), у галузі “Соціологія” –

студентці Анастасії Шоломко

(“Вплив word-of-mouth технологій

на формування споживчого попи-

ту городян”), а в галузі “Укра-

їнознавство” – студентці філоло-

гічного факультету Марії Ленок

(“Відродження козацької бойової

культури в сучасній українській

літературі”). Відзначили Подя-

ками й наукових керівників пере-

можців конкурсу. Зокрема, слова

щирої вдячності пролунали на

адресу професорів Тетяни Ко-

ломоєць (юридичний факультет),

Валентини Кравченко (філологіч-

ний факультет), Федора Турченка

(історичний факультет), Олексан-

дра Фролова (біологічний факуль-

тет) та доцентів Ірини Савченко

(історичний факультет), Ігоря Ку-

дінова (факультет соціології та

управління), Юліанни Мацкевич

(факультет соціальної педагогіки

та психології) та Сергія Чеверди

(економічний факультет). 

Коментуючи результати цього-

річної участі студентів у обласно-

му конкурсі, начальник науково-

дослідної частини Вікторія Ме-

няйло наголосила, що викладачі

вишу пишаються здобутками

молоді і радо підтримують їхні

проекти.

n Студент 4 курсу юридичного

факультету Климентій Воронов

увійшов до числа стипендіатів

Верховної Ради України (Наказ

Міністерства освіти і науки Ук-

раїни № 1213 від 7.10.2016 “Про

призначення іменних стипен-

дій Верховної Ради України сту-

дентам вищих навчальних за-

кладів”).

Клим опинився серед кращих

представників студентської моло-

ді нашої держави та здобув

визнання на загаль-

ноукраїнському рів-

ні, завдяки поєд-

нанню відмін-

ного навчання,

плідної науко-

вої діяльності, активної грома-

дянської позиції. Уже наприкінці

першого курсу Клим почав успіш-

но поєднувати навчання та занят-

тя практичною діяльністю як

помічник адвоката. Крім того, на

рахунку студента – низка нау-

кових статей, присвячених ці-

кавим для нього, інколи диску-

сійним правовим питанням. У

майбутньому він планує про-

довжити навчання у магістра-

турі й аспірантурі ЗНУ та отрима-

ти ступінь доктора філософії з

права.
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Нещодавно викладачі, співробітники,

студенти і випускники ФІФ відзначали пів-

столітній ювілей із дня свого заснування.

Кульмінацією цього урочистого заходу

стало нагородження тих його представни-

ків, хто доклав найбільше зусиль для ста-

новлення і розвитку факультету, його інтег-

рації до міжнародного академічного про-

стору. Зокрема й завідувача кафедри ви-

кладання другої іноземної мови Катерини

Ружин. 

Життя Катерини Михайлівни нерозрив-

но пов’язане з факультетом. Вона здобула

тут вищу освіту, а потім упродовж багатьох

років працювала на рідному факультеті.

Важко переоцінити заслуги цього виклада-

ча, адже вона майже чверть століття обій-

має посаду завідувача однієї з провідних

факультетських кафедр та майже 15 років

була деканом саме у той період, коли відбу-

валися важливі етапи становлення вишу.

Підбиваючи підсумки святкування ювілею

як чергової віхи на шляху досягнень і пере-

мог, ми звернулися до Катерини Ружин із

проханням детальніше розповісти про

ключові моменти розвитку ФІФ.

- Катерино Михайлівно, Ви мали нагоду

оцінити діяльність рідного факультету з різ-

них точок зору: студентки, викладача, дека-

на. На Вашу думку, які із його досягнень

можна означити як найважливіші?

- Факультет – це спільнота інтелектуалів,

яка, завдяки своїм визначним здобуткам,

добре знана у вітчизняних і закордонних

освітянських колах. На сьогодні він стає на

один рівень із європейськими осередка-

ми. Про це свідчать численні угоди, укладе-

ні із закордонними вищими навчальними

закладами, посилення академічної мобіль-

ності наших викладачів і студентів. Зараз

триває масштабна робота з осучаснення

всіх напрямів діяльності, наповнення їх

новим змістом навчального процесу.

Окремо варто відзначити зростання науко-

вого потенціалу викладацького складу. Та

найголовніші здобутки ФІФ пов’язані із

його студентством. Можу запевнити, що

той, хто прийшов сюди за покликанням,

нічим не відрізняється від моїх колишніх

однокурсників. Як і їхні однолітки півстоліт-

тя тому, вони відзначаються допитливістю,

умінням цінувати студентські роки, твор-

чим підходом до навчання, прагненням

знайти нових друзів і у інших куточках

світу, зокрема. 

- Поділіться, будь ласка, із нашими

читачами згадками про свої студентські

роки, адже це був дуже

важливий і цікавий час –

період заснування Ва-

шого факультету?

- Варто відзначити,

що цей рік ювілей-

ний не лише для

ФІФ, але й для усьо-

го навчального кор-

пусу № 2: саме у 1966 році його ввели у

експлуатацію. Я це добре пам’ятаю, бо

завершила навчання на факультеті у 1967-

му, це був його другий випуск. Із цього ж

року працюю у виші. Спершу тут було всьо-

го дві кафедри: англійської та французької

філології. Я більше знаю про викладачів

другої кафедри, адже обрала для навчання

саме французьку. Тож можу сказати, що її

викладачі – неординарні особистості,

справжні професіонали, закохані у філоло-

гію. Так, перший завідувач кафедри Єжи

Розенбаум – чудовий лінгвіст, а ще – нат-

хненник усього нового, він прагнув, аби

факультет розвивався, і цієї ж активної

позиції дотримувались його колеги. Із вели-

кою вдячністю згадую викладачів Олексан-

дру Шапкіну, Ніну Переяславську й Ігоря

Ласку; тих, хто сприяв становленню, роз-

витку й процвітанню ФІФ: Ірину Колесник,

Марію Лимар, Людмилу Співак, Олексан-

дру Овчиннікову та інших.

- Той час, коли Ви обіймали посаду дека-

на, став особливим не лише для Вас: він

був позначений важливими змінами для

всього колективу факультету?

- Я була деканом упродовж 1982-1996

років. Це – цікава сторінка біографії, дуже

відповідальна й почесна. Природно, що

факультет розвивався відповідно до вимог

часу, з’являлися нові спеціальності. Саме

тоді на його базі був започаткований фун-

дамент для подальшого створення факуль-

тету менеджменту. Сам же ФІФ вийшов на

якісно новий рівень. У цей час він першим

у виші узяв участь у міжнародній програмі

“tEMPUS”. 

- Ви керуєте кафедрою викладання дру-

гої іноземної мови. Це – також важлива

грань Вашої адміністративної діяльності,

спрямованої на процвітання факультету?

- Дійсно, я вже майже 25 років є завіду-

вачем цієї кафедри, тож спостерігаю за її

невпинним розвитком. Поруч зі мною ті,

кому я хочу подякувати за натхненну робо-

ту: Наталія Бондаренко, Алла Мамєдова,

Тетяна Чаплінська та Станіслав Іваненко.

Серед головних рис нового покоління нау-

ковців варто відзначити такі, як глибокий

рівень підготовки, досконале володіння

іноземними мовами, можливість брати

участь у міжнародних конференціях, праг-

нення використовувати новітні освітні

методики. Так, на нашій кафедрі із моло-

дих викладачів хочу відзначити Галину

Семенюту, Ганну Орлову й Олену Пєшкову.

- Цей рік став особливим для всього

факультету: він – ювілейний. Усі його пред-

ставники не лише згадують про основні

досягнення колективу, але акцентують

увагу на тих, чия це заслуга?

- На мою думку, ФІФ підійшов до свого

півстолітнього ювілею зі значними здобут-

ками. Декан Галина Морошкіна – чудовий

керівник, яка дотримується проєвропей-

ського стилю управління, вона – у своїй

стихії. А велика кількість позитивних змін,

що відбулася останнім часом, була б

неможливою без спільної натхненної робо-

ти всіх членів факультетського колективу. Я

пишаюся тим, що працюю тут і впевнена,

що колеги поділяють моє почуття гордості

за рідний факультет.

- Дякуємо за цікаву розмову та бажаємо

подальших успіхів і досягнень Вам та всій

великій дружній родині факультету інозем-

ної філології.

Таміла Тарасенко

Делегація нашого вишу нещодавно відвідала Естонію. Це був

зустрічний візит на запрошення колег із Нарвського коледжу

Тартуського університету в рамках проекту “Впровадження багато-

мовної моделі освіти та методології одночасного навчання предме-

ту і мови (CLIL) у ЗНУ та у Запорізькій області”. Захід відбувся у рам-

ках Концепції вивчення іноземних мов, що вже кілька років, за іні-

ціативи ректора Миколи Фролова, успішно реалізується у виші.

До складу делегації увійшли експерти-методисти з реалізації

даного проекту: проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук,

проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр

Гура, декан факультету іноземної філології Галина Морошкіна,

начальник відділу міжнародних зв’язків Наталя Костенко, заступ-

ник декана факультету іноземної філології Катерина Василина,

заступник декана з міжнародної діяльності Ольга Тупахіна, доценти

кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови

Олександра Головко та Світлана Запольських. Нагадаємо, що іні-

ціатором проекту виступив ФІФ та його декан Галина Морошкіна,

координатором є доцент Олександра Головко. 

Співпраця з європейським вишем відкриває перед ЗНУ нові

обрії для розвитку проєвропейського вектору. Йдеться про реаліза-

цію низки спільних взаємовигідних проектів, у тому числі – про

організацію міжнародного семінару з впровадження методики

одночасного навчання предмету і мови (CLIL), який відбудеться за

участю естонських колег на базі ЗНУ – для освітян Запоріжжя та

області (травень 2017 року) та про план із пролонгації міжнародно-

го співробітництва між обома вишами у рамках проекту

Європейського Союзу “Erasmus+”.

Нові обрії для розвитку проєвропейського вектору

Катерина Ружин: “Я пишаюся тим, 
що працюю на факультеті іноземної філології”
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ЮВІЛЕЙ ФАКУЛЬТЕТУ

ММіінн іі сстт еерр  сс ттввоо ооссвв іі ттии  іі   ннаа   уу   ккии  УУкк   рраа їїннии
ЗЗаа  ппоорр іі ззьь  ккиийй   ннаацц ііооннаалльь  нниийй   уунн іі ввеерр   ссии   ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n викладач кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0 став-
ки;
n викладач кафедри іноземних мов професійного спрямування –
1,0 ставки;
n доцент кафедри теорії та практики перекладу – 2,0 ставки;
n доцент кафедри романської філології і перекладу – 1,0 ставки;
n доцент кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0 ставки;
n доцент кафедри іноземних мов професійного спрямування –
1,0 ставки;
n доцент кафедри політології – 1,0 ставки;
n професор кафедри політології – 1,0 ставки;
n професор кафедри англійської філології – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри фізики металів, професор – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора кафедри

повинен мати вчене звання професора, науковий ступінь доктора
відповідної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за профі-
лем кафедри у ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації не менше восьми років.

Кандидат на посаду професора кафедри повинен мати повну
вищу освіту за фахом, науковий ступінь доктора відповідної галузі
наук або вчене звання професора за профілем кафедри і стаж нау-
ково-педагогічної роботи у ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації не менше
п’яти років.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу
освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і
ступінь кандидата наук або звання доцента, старшого наукового
співробітника за профілем кафедри, досвід викладацької, науково-
дослідницької роботи.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну вищу
освіту за фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відпо-
відає профілю кафедри), не менше двох років науково-педагогічно-
го стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надру-
кування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жу-
ковського, 66, навчальний корпус № 1, загальний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до заяви на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?особовий листок із обліку кадрів, підписаний керівником кадрової
служби за основним місцем роботи,
?автобіографія,
?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені
відповідно до чинного законодавства,
?одну фотокартку розміром 4х6 см,
?копію паспорта громадянина України,
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень канди-
дата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 21 листопада – в. о. завідувача кафедри загальної математики,
доцента Ігоря Валерійовича Зіновєєва;
n 23 листопада – заступника декана з навчальної роботи історичного
факультету, доцента кафедри історії України Ірину Миколаївну Кривко;
n 25 листопада – головного інженера Валентина Івановича Моцака;
завідувача навчальної лабораторії інтернет-радіо “Університет” та
новітніх медіа кафедри журналістики Наталію Віталіївну Логвиненко;
n 27 листопада – керівника відділу з навчальної роботи, професора
кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин Людмилу
Олексіївну Нестеренко;

n 22 листопада – доцента кафедри викладання другої іноземної мови
Ларису Миколаївну Пінчук;
n 25 листопада – завідувача кафедри теорії та методики фізичної
культури і спорту, професора Анатолія Петровича Коноха;
n 26 листопада – прибиральницю навчального корпусу № 5 Тетяну
Миколаївну Осєннюю;
n 27 листопада – столяра 5 розряду ремонтно-будівельної групи
Сергія Григоровича Бондаренка.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ https://www.znu.edu.ua/

- на сторінці ВКонтакті https://vk.com/znu_official
- на сторінці Фейсбук https://www.facebook.com/univerzp


